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Résoudre un problème :
savoir raisonner

L’île d’Elbe a une surface de 86 miles carrés. L’île de Sainte-Hélène a une
surface de 47 miles carrés. De combien de miles carré l’île d’Elbe
est-elle plus grande que l’île de Sainte-Hélène ?

Tu peux soustraire pour trouver de 
combien de miles carrés l’île d’Elbe est 
plus grande que celle de Ste-Hélène. Utilise le calcul mental ou une grille de 100
pour soustraire.

86 − 47 = 39

Assure-toi de répondre à la bonne
question.

La question est de combien de miles
carrés Elbe est-elle plus grande que
Ste-Hélène. On a répondu à la bonne question.



Elbe fait 39 miles carrés de plus que
Ste-Hélène.

Assure-toi que ta réponse est
raisonnable.

Comme 47 + 39 = 86, la réponse est
raisonnable.


1.
La tour JP Morgan Chase à
Houston a 75 étages. La tour
Renaissance à Dallas a 56 étages
Combien d’étages la tour
JP Morgan Chase a-t-elle de plus que la tour Renaissance ?




2. 
Les Bulldogs ont marqué 49 points
la semaine dernière. Cette semaine ils ont marqué 62 points. Combien de points les Bulldogs ont-ils marqué 
en tout en deux semaines ?




3.
Écrire un problème Écris un problème à propos de quelque chose que tu as fait
qui peut être résolu en utilisant l’addition ou la soustraction. Puis résous le
problème et vérifie que ta réponse est raisonnable.
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86 miles carrés en tout





47





?





75 étages en tout





56





	 points en tout





49





62








